



现代快报“暖冬计划”系列报道⑧

快报“暖冬计划”反响强烈，“好享购物”再献爱心

为264个孩子量身订制保暖内衣

“这孩子的小手，都干裂成这样了！”看到现代快报上刊登的照片，很多读者表示难过得都快掉泪了。更多的读者则加入了我们发起的“暖冬计划第二步，新年捐新衣”活动。

让我们感动的是，“好享购物”再次拨通快报温暖热线96060，要联合江苏省红十字会，给我们捐1000套保暖内衣。其中，他们还要将特别的爱，送给宁夏海原海城镇远景希望小学的孩子们——让厂商专门为264名孩子，量身订制保暖内衣。

□现代快报记者 钟晓敏 仲茜 孙羽霖

■爱心行动

“好享购物”要捐1000套保暖内衣 为孩子们量身订制264套

现代快报启动“暖冬计划第一步，温暖身边的环卫工”活动时，“好享购物”就打电话，表示要给环卫工捐赠100套“暖冬礼包”。昨天，看到快报刊登的“暖冬计划第二步，新年捐新衣”的报道，他们再次拨通快报温暖热线96060，这次他们要捐1000套南极人保暖内衣，给宁夏海城镇高台寺远景希望小学264名孩子和我们身边的贫困孩子。

为了让264名孩子穿上合身的保暖内衣，“好享购物”还向记者们要了孩子们的身高尺寸，准备帮孩子们量身订制。

办好这件事不容易。因为年底是生产、销售保暖内衣的旺季，各个生产厂家都非常忙，有

做不完的单子。不过，听说“好享购物”订制的这批保暖内衣，是捐赠给希望小学孩子们的，其中一个生产厂家深受感动，决定停掉一条流水线，专门用来赶制孩子们的保暖内衣。

江苏广电总台旗下的“好享购物”，媒体责任和社会企业责任并存。在保暖内衣的质量上，“好享购物”更是严加把关。不仅与厂商协调，要用保暖、亲肤性能最好的新疆棉，还要求原料一定要用竹乐丝的竹炭纤维成分。“小孩子都好动。”“好享购物”工作人员介绍，这种材质做的保暖内衣，不仅保暖，透气和排湿性能也非常棒，孩子们运动出汗，衣服不会湿漉漉地粘在身上。

■连线海原

孩子们的体型都偏瘦小

昨天，已下了三场大雪的海原，天气格外晴朗。不过，当地的气温还是有点低，室外温度为-8℃，西北风在脸上像刀割一般疼。很多小朋友都蜷缩着身子，坐在教室里，握着铅笔的手都僵硬了。

“今年冬天，在教室上课比去年暖和多了，老师上课写板书都没那么冷了。”校长张汉成说，现代快报读者捐建的新校舍，门窗封闭性都特别好。

本来孩子们下课都缩手缩脚，不爱去教室外面活动了。不过，听说“好享购物”要给他们量身订做保暖内衣，孩子们可高兴了。下课时，学前班和六个年级排队轮流去量身高。

张汉成告诉记者，去年当地最低气温达到了-28℃。这批保暖内衣，真的是为孩子们“雪中送炭”了。

相比城市里的孩子，远景希望小学的孩子们身高要矮一些，体型也相对瘦小。

今年上四年级的马小梅，身高才130厘米，体型偏瘦，老师在记录她的尺寸一栏填上了小号。

目前，我们已将264个孩子衣服的尺寸传给了“好享购物”。他们将请生产商尽快赶制出这批保暖内衣，尽快给孩子们寄去。为了表达对当地老师的感谢，“好享购物”还将为该校老师每人送去一套保暖内衣。

■爱心反馈

上百位读者在行动，纷纷捐新衣

快报暖冬计划第二步“新年捐新衣”活动，得到了广大读者、网友的支持。昨天，有很多读者拨打我们的暖冬热线96060，有100多位读者加入快报钟晓敏爱心工作室志愿者QQ群，询问、商讨捐衣服事宜。还有很多网友在转发快报的官方微博，希望更多人看到后加入这场爱心大行动。

76岁的单大爷，则直接赶到了现代快报社。“看到孩子们的照片，我忍不住流眼泪了。”单大

爷说，孩子们干裂的小手，还有那可爱的眼神，都深深刺痛了他的心。他和老伴找了孙辈刚买的新衣服，直接送到了快报。还有一位30多岁的先生，一下子送来十多项儿童棉袄，就是不肯留下姓名。

家住江宁区莱茵东郡的陈学荣老人，昨天买了棉袄、棉裤、棉袜、棉鞋。“我想寄给照片上那个叫李小楠的小姑娘。”陈老说，这娃一看就很讨喜，他就想帮帮她。



老师在给孩子们量身高 支教老师 周旭洋供图

■圆梦行动

在关爱宁夏海原海城镇高台寺远景希望小学孩子的同时，我们也在关注身边贫困人群和外来务工人员的子女。从今天起，我们将陆续搜集一批他们的新年小心愿，请大家一起来帮他们圆梦。

人物:小峰

故事:3个月没吃早饭，他省钱给妈妈治病

心愿:想给妈妈买件有毛领的羽绒服



小峰平时在家帮忙做些家务活 现代快报记者 施向辉 摄

小峰是南京沙洲中学初二的学生。7年前，父母从安徽老家来宁打工，他也跟着来上学了。

在班上，他是同学们心目中的“理科天才”。每次数理化考试，都是全校顶呱呱。他还是一个热心集体活动的孩子，学校举办的各种活动，都会有他的身影。很少有人知道，这个阳光、优秀的男孩家中的贫困。

小峰的父母来南京后，一直在一家废品收购站打工，收入微薄。一家人租住在天宝桥附近一间15平方米的平房里。屋里没有像样的家具，进门的水泥地上，放着锅碗、米袋。一张破旧的办公桌，成了一家人吃饭和小峰做作业的地方。屋内的空地上，放着三个大纸箱，里面盛放着一家人的衣服。“上次买新衣，还是前年过年的时候。”小峰对穿着要求不高。“只要能保暖就好了，身上的

毛衣挺保暖的，再穿两年也没关系。”小峰说，他倒是很想给妈妈买件羽绒服。

小峰一直很心疼妈妈。9月份，妈妈在工地上遭遇车祸，大腿骨折，住进了医院。为了省钱给妈妈治病，小峰连续3个月都没有舍得吃早饭，每天上学前多喝水，忍着饿，直到中午在学校吃午饭。

三个月下来，小峰省下500元，加上自己全部的零花钱，他凑了2000元送去医院给妈妈。“妈妈流了那么多血，我能做的就是多省点钱给她治伤。”

小峰说，每次看到妈妈在外面干活，脸被风吹得通红，他就很心疼。“别人的妈妈都会有一两件像样的大衣、羽绒服，可我妈妈她一直舍不得买。”小峰又准备开始他的第二轮省钱计划，要为妈妈买件有毛领的羽绒服。



■爱心倡议

新年捐新衣

为了给孩子添置御寒的新衣，在此，我们呼吁广大爱心读者能够加盟我们的爱心活动，给孩子们一份温暖。温暖他们，其实也是温暖我们自己。

[捐赠要求]

我们所需的物资，为7~15岁孩子的保暖内衣、棉袄、棉鞋、棉袜、手套、帽子、耳罩。欢迎大家捐赠全新的衣物。(提示：由于我们不具备清洗、消毒衣物的能力，旧衣物一律婉谢。)

[捐赠方式]

- 将全新御冬衣物，捐到现代快报社。地址：南京市洪武北路55号置地广场601，爱心热线：96060。邮编：210005
- 将全新御冬衣物，直接邮寄到宁夏海原海城镇高台寺远景希望小学。邮编：755200

[捐赠时间]

送到现代快报的，2012年11月29日—12月10日；直接邮寄到海城镇高台寺远景希望小学的，2012年11月29日—2013年1月中旬。